
 

 

 PAUTA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA, 1º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA                 
15ª LEGISLATURA, QUE SERÁ REALIZADA E CONCLUÍDA EM 22 DE FEVEREIRO DE 2024. 
(Conforme determinam os artigos 83, 84 e 85 do Regimento Interno). 
 
LEITURA ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA, 1º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª 
LEGISLATURA, QUE FOI REALIZADA E CONCLUÍDA EM 20 DE FEVEREIRO DE 2023. 
 
EXPEDIENTE DO DIA: EM 22 DE FEVEREIRO DE 2024 
 
► NÃO HOUVE. 
  
ORDEM DO DIA: EM 22 DE FEVEREIRO DE 2024 

 
 
     VEREADOR ADJAIR DA SAÚDE  

Requerimento nº 39/2024 – Requer que seja encaminhado expediente ao setor competente a poda de árvore 
na Rua Emerson Cabral Bernardo "próximo ao mercadinho Bono Preço" bairro São Vicente. 
 
Requerimento nº 40/2024 – Requer que seja encaminhado veemente apelo a prefeita Constitucional de 
Bayeux, Luciene Gomes Martino, no sentido de adotar providências junto a SEINFRA- Secretaria de 
Infraestrutura do munícipio a drenagem da Rua: Antônio Leandro de Medeiros, lateral do colégio João 
Caetano no Jardim Aeroporto nesta cidade. 
 
Requerimento nº 41/2024 – Requer que seja encaminhado expediente a SEINFRA- Secretaria de 
Infraestrutura do munícipio a capinação nas proximidades do campo poeirão no Bairro do São Bento. 
 
Requerimento nº 42/2024 – Requer que seja encaminhado expediente ao DMTRAN, no sentido de retornar 
com os cones de sinalização na Avenida Liberdade, entre o trecho Armazém Paraíba e o antigo prédio da 
secretaria de saúde. 

VEREADOR ADRIANO DO TÁXI 
 

Requerimento nº 46/2024 – Requer o envio de veemente apelo a Secretaria de Infraestrutura do Município, 
solicitando o calçamento das Ruas Manoel Alexandre, João Batista e Zulmira de Lima Nascimento localizadas 
no Bairro do Mário Andreazza. 

VEREADOR LUCIANO DO IMPACTO SOM 
 

Requerimento nº 47/2024 – Requer que seja encaminhado um expediente a Secretaria de Infraestrutura do 
Município, a realização de pavimentação asfáltica na Rua Santa Luzia, bairro de Brasília. Assim como, das Ruas 
Coronel João Gadelha Meio, o entorno da Igreja católica e Rua Siqueira Campos, todas no Bairro de Tambai. 
 
Requerimento nº 48/2024 – Requer que seja encaminhado um expediente a Secretaria de Saúde do 
Município, a realização de campanha educativas e de conscientização em prol do combate à do vírus da 
dengue. 
 
Requerimento nº 49/2024 – Requer que seja encaminhado um expediente a Secretaria de Infraestrutura do 
Município, solução no que diz ao desgaste do calçamento e causando o afundamento da Rua Doutor Luiz 
Nelson, no Bairro de Tambai, estando assim, na eminência da queda do muro de contenção existente na Rua 
e infiltração das casas ali localizadas. 

VEREADOR NETINHO  
Requerimento nº 18/2024 – Requer que seja direcionado expediente ao Exmo. Sr. João Azevedo Uns Filho, 
Governador do Estado da Paraíba, e aos Ilmos. Sr. Deusdete Queiroga Filho, Secretário de Estado da 
Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e do Meio Ambiente e o Sr. Carlos Pereira de Carvalho e Silva, 
Superintendente do Departamento de Estradas e Rodagens do Estado da Paraíba, reiterando o 
Requerimento nº 489/2023, solicitando as providências cabíveis, junto aos setores técnicos competentes, 
com vistas a realizar estudos relacionados à execução de recapeamento asfáltico em todas as Avenidas Brasil 
(binário) e Nova Liberdade, tanto na parte de Bayeux quanto na parte de João Pessoa. 
 
Requerimento nº 19/2024 – Requer que seja direcionado expediente ao Ilmo. Sr. Adriano Martins de Lima, 
Secretário Municipal de Infraestrutura, para que sejam adotadas as providências cabíveis junto aos setores 
técnicos competentes, a fim a restruturação das calçadas existentes, construção das calçadas, arborização 
dos canteiros com gramas e plantas decorativas, sinalização para pedestres e acessibilidade na entrada da 
cidade na Avenida Nova Liberdade da rotatória até a ponte que liga Bayeux/João Pessoa e da entrada do 
bairro do Baralho até o Fórum de Bayeux - Juiz Inácio Machado de Souza. 
 

REQUERIMENTOS 



 

 

Requerimento nº 34/2024 – Requer que seja direcionado expediente ao Ilmo. Sr. Adriano Martins de Lima, 
Secretário Municipal de Infraestrutura, para que sejam adotadas as providências cabíveis junto aos setores 
técnicos competentes, a fim de realizar o conserto de tapa-buracos na entrada da Rua Flávio Maroja filho, na 
esquina da Igreja São Sebastião no bairro do SESI. (Foto em anexo) 
 

VEREADOR NÔQUINHA 
 

Requerimento nº 43/2024 – Requer que seja encaminhado um expediente a Secretaria de Infraestrutura do 
Município, solicitando serviços de terraplanagem na Rua Francisco Marques da Fonseca, no Alto da Boa Vista. 
E que a mesma seja inclusa para posterior pavimentação. 
 
Requerimento nº 44/2024 – Requer que seja encaminhado um expediente a Secretaria de Infraestrutura do 
Município, solicitando a recuperação do calçadão da Rua Francisco Marques da Fonseca, que fica entre a 
pista de rolamento ao lado da BR 101/230. 
 
Requerimento nº 45/2024 – Requer que seja encaminhado um expediente a Secretaria de Infraestrutura do 
Município, solicitando serviços de terraplanagem nas Ruas do bairro Jardim Aeroporto. 
 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Bayeux (PB), em 22 de fevereiro de 2024. 
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